

# Нелидовская медицина здорова

Состоялась рабочая поездка депутатов областного парламента в Нелидовский район

В рабочей поездке приняли участие депутаты — члены парламентской фракции «Единая Россия», включая председателя Законодательного Собрания Тверской области Андрея Епишина, первого заместителя председателя Сергея Голубева и заместителя председателя, руководителя фракции Андрея Римдзэнка.

Таким представительным составом депутаты регионального Заксобрания выезжали в Нелидово в 2010 году, когда в городе проходило расширенное совещание, посвященное проблемам местного здравоохранения. И вот теперь пришло время проанализировать пятилетний период развития города.

Нелидовскую ЦРБ по многим позициям с полным основанием можно назвать больницей XXI века. В настоящее время это медицинская организация II уровня, оказывающая специализированную и первичную медико-санитарную помощь. Она имеет статус межмуниципального центра и обслуживает население семи районов юго-запада области — Нелидовского, Андреапольского, Жарковского, Бельского, Западнодвинского, Оленинского и Торопецкого.

С 1 сентября 2013 года в структуре Нелидовской ЦРБ действует первичный сосудистый центр, включающий карди-



ологическое отделение с палатой реанимации и интенсивной терапии, неврологическое отделение для больных с острыми нарушениями мозгового кровообращения. Сегодня в арсенале специалистов сосудистого центра имеется все необходимое для оказания своевременной помощи больным, включая компьютерный томограф, реанимационное и диагностическое оборудование, а также аппараты для реабилитации. Планируется благоустройство терренкура для ранней реабилитации сосудистых больных.

В декабре 2010 года было сдано в эксплуатацию здание родильного отделения и женской консультации. По словам главврача Нелидовской ЦРБ Людмилы Терентьевой, роддом — это советский долгострой, который смогли завершить благодаря консолидации региональных и муниципальных властей.

В 2012-2014 годах в рамках программы «Модернизация здравоохранения Тверской области» проведен капитальный ремонт детского стационара и детской поликлиники.

— За пять лет Нелидово прошло большой путь, который вы-

ражен в объектах, реальных делах и проектах. Одна из важнейших сфер — здравоохранение. В городе и районе в настоящее время уже реализовано сразу несколько федеральных и областных программ, продолжается работа в рамках еще нескольких, — делится впечатлениями председатель Законодательного Собрания Тверской области Андрей Епишин. — Безусловно, вопросы есть. Сегодня материальная база и оснащенность оборудованием зачастую опережают насыщение кадрами. Это проблема не только Нелидовского района, где дефи-

цит кадров составляет 10%, и даже не только Тверской области. Можно сказать, что это проблема государственная. И очень важно, что и город, и район показывают заинтересованность в решении кадрового вопроса, приняв абсолютно правильное решение о формировании и строительстве служебного жилого фонда.

В Нелидове активно пропагандируется здоровый образ жизни. Неслучайно современный спортивный комплекс «Старт», введенный в эксплуатацию в декабре 2012 года (после реконструкции основного здания и строительства бассейна), всегда заполнен. В распоряжении нелидовцев два футбольных поля (основное и тренировочное) с естественным покрытием, теннисный корт, беговые дорожки, гимнастический городок, баскетбольная площадка, спортивные залы. Как следствие, высокие места нелидовских спортсменов на соревнованиях самого разного уровня. Особо впечатляющих результатов достигли баскетболисты. Так, в 2015 году детская баскетбольная команда «Позитив» стала победителем школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАКЕТ». За особые успехи в спорте баскетбольному отделению ДЮСШ Нелидова председатель областного парламента Андрей Епишин вручил благодарственное письмо Законодательного Собрания Тверской области.

**Подробности рабочей поездки читайте на сайте [www.afanasy.biz](http://www.afanasy.biz)**

ДОКУМЕНТ

## Рюмка водки — только на столе

Областной парламент готовит «антирюмочный» закон

Законопроект уже разработан и призван поставить барьер работе недобросовестных предприятий, вводя дополнительные ограничения условий и мест продажи алкогольной продукции.

Вопросы установления дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции на территории Тверской области неоднократно обсуждались на самых разных площадках с привлечением экспертов, специалистов в области права, представителей правоохранительных органов и широкой общественности. Инициатором обсуждения выступил областной парламент.

Дискуссии шли в рабочих группах и профильном комитете Заксобрания при разработке регионального закона, вводящего дополнительные ограничения времени розничной продажи алкоголя. Именно тогда и была поднята проблема, касающаяся регулирования деятельности разного рода рюмочных и прочих круглосуточно торгующих алкоголем предприятий, оказы-

вающих услуги общественного питания.

По мнению УМВД по Тверской области, которое было озвучено в рамках круглого стола, посвященного вопросам ужесточения регионального законодательства в сфере розничной торговли алкоголем, основной проблемой распространения спиртного в ночные часы является деятельность различного рода рюмочных и магазинов-кафе, получивших разрешение на открытие объектов общественного питания, а фактически — право беспрепятственно реализовывать спиртное в любое время суток. Причем деятельность большей части таких объектов не отвечает ни санитарным нормам, ни нормам ГОСТа.

Для изменения ситуации необходимо более жестко подходить к выдаче разрешений на такого рода деятельность, а обязательным условием должно стать соблюдение ГОСТа, санитарных норм, оборудование помещений таких кафе столами и стульями, туалетными комнатами и гардеробом. При подобных требованиях функционирование псевдобаров, оборудованных прямо в торговом помещении магазина, станет невозможным,



что значительно уменьшит объемы реализации алкоголя.

Разработанный по инициативе председателя Законодательного Собрания Тверской области Андрея Епишина группой депутатов — членов парламентской фракции «Единая Россия» законопроект «Об установлении дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции на территории Тверской области» помимо уже действующ-

щих ограничений по времени вводит новые — касающиеся условий и мест продажи алкоголя.

Так, при розничной продаже алкогольной продукции (за исключением пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи) не допускается ее розлив в потребительскую тару. Кроме того, вводится запрет на размещение объектов розничной торговли алкоголем в одном торговом зале с объектами, оказыва-

ющими услуги общественного питания. Также не допускается розничная продажа алкоголя, осуществляемая организациями при оказании ими услуг общественного питания, в случае несоблюдения ряда условий. Например, помещение, в котором реализуется розничная торговля алкоголем, должно быть оборудовано системой горячего и холодного водоснабжения, системами отопления, канализации и вентиляции. Кроме того, в этих помещениях должны быть туалеты и раковины для мытья рук. Совмещение санузлов для персонала и для посетителей не допускается.

Наконец, организации, оказывающие услуги общественного питания, не имеют права розничной продажи алкогольной продукции на вынос. За нарушение закона предусмотрена административная ответственность.

В настоящее время законопроект направлен во все профильные ведомства — для изучения и внесения предложений и замечаний. Планируется, что он будет рассмотрен Законодательным Собранием в рамках текущей сессии.

**Пресс-служба  
Законодательного Собрания  
Тверской области**